

*Podatel tímto žádá, ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, Ministerstvo pro místní rozvoj ČR o poskytnutí následujících informací:*

- 1. V rámci projektu, Identifikační číslo EDS: 117D816002051, v podprogramu Podpora rozvoje pracovních příležitostí na území Ústeckého a Moravskoslezského kraje vyhlášeném v roce 2014 jsem dne 23.10.2014 podal Žádost o změnu. Prosím o informaci, co se s touto Žádostí o změnu stalo.*
- 2. Jak je to v rámci tohoto projektu, Identifikační číslo EDS: 117D816002051, v podprogramu Podpora rozvoje pracovních příležitostí na území Ústeckého a Moravskoslezského kraje v případě podání Žádosti o změnu? Lze v případě, že mi po odeslání Žádosti o změnu datovou schránkou přišlo potvrzení o přijetí Žádosti o změnu, považovat tuto Žádost o změnu za akceptovanou Ministerstvem pro místní rozvoj?*
- 3. Po zaslání Žádosti o změnu k tomuto projektu, Identifikační číslo EDS: 117D816002051, datovou schránkou a po obdržení potvrzení o přijetí do datové schránky Ministerstva pro Místní rozvoj, lze tuto Žádost o změnu považovat za schválenou i přes to, že jsme neobdrželi vyjádření ke změně a nadále projekt probíhal s touto změnou a Ministerstvo pro místní rozvoj ani jednou nevzneslo námitku, projekt byl zdárně dokončen a dotace nám byla vyplacena?*

Vážený pane,

Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „MMR“) obdrželo Vaše podání, označené jako žádost o informaci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které jste jako jednatel společnosti Pajero s.r.o, se sídlem Veveří 34/24, 405 02 Děčín požádal o informace, týkající se projektu Identifikační číslo EDS: 117D816002051, podprogram „Podpora rozvoje pracovních příležitostí na území Ústeckého a Moravskoslezského kraje“.

K jednotlivým částem vaší žádosti uvádíme následující:

*V rámci projektu, Identifikační číslo EDS: 117D816002051, v podprogramu Podpora rozvoje pracovních příležitostí na území Ústeckého a Moravskoslezského kraje vyhlášeném v roce 2014 jsem dne 23. 10. 2014 podal Žádost o změnu. Prosím o informaci, co se s touto Žádostí o změnu stalo.*

Žádost o změnu č. j. MMR-37072/2014 (dále jen „žádost o změnu“) byla doručena datovou zprávou na podatelnu MMR dne 24. 10. 2014 a následně byla předána prostřednictvím vnitřní spisové služby na samostatné oddělení administrativ regionálních programů.

Vaše žádost o změnu nebyla akceptována a Rozhodnutí o poskytnutí dotace bylo vystaveno v souladu s cílem projektu Vaší žádosti o dotaci, tj. bez úprav cíle projektu. Podpisem Rozhodnutí o poskytnutí dotace ze dne 27. 11. 2014 (č. j. MMR – 37587/2014) jste akceptoval podmínky uvedené v Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Další žádosti k danému projektu nebyly doručeny.

Jak je to v rámci tohoto projektu, Identifikační číslo EDS: 117D816002051, v podprogramu Podpora rozvoje pracovních příležitostí na území Ústeckého a Moravskoslezského kraje v případě podání Žádosti o změnu? Lze v případě, že mi po odeslání Žádosti o změnu datovou schránkou přišlo potvrzení o přijetí Žádosti o změnu, považovat tuto Žádost o změnu za akceptovanou Ministerstvem pro místní rozvoj

K tomuto dotazu lze uvést, že potvrzení o přijetí datové zprávy potvrzuje pouze skutečnost, že Vaše žádost byla doručena a přijata podatelnou MMR, nikoli však akceptaci Vaší žádosti, viz odpověď výše.

Po zaslání Žádosti o změnu k tomuto projektu, Identifikační číslo EDS: 117D816002051, datovou schránkou a po obdržení potvrzení o přijetí do datové schránky Ministerstva pro Místní rozvoj, lze tuto Žádost o změnu považovat za schválenou i přes to, že jsme neobdrželi vyjádření ke změně a nadále projekt probíhal s touto změnou a Ministerstvo pro místní rozvoj ani jednou nevzneslo námitku, projekt byl zdárně dokončen a dotace nám byla vyplacena?

Jak již bylo uvedeno výše, potvrzení o přijetí změny do datové schránky MMR neznamena, že Vaše podaná žádost o změnu byla akceptována, nýbrž že byla na MMR doručena. Následně vydané Rozhodnutí o poskytnutí dotace je oboustranný akt, tzn. poskytovatel dotace Rozhodnutí o poskytnutí dotace vydá a příjemce dotace svým podpisem stvrdí, že se zavazuje použít dotaci ze státního rozpočtu v souladu s cíli a podmínkami uloženými v Rozhodnutí, což jste učinil a tím se závazky uvedenými v Rozhodnutí souhlasil.

Dále si dovoluujeme uvést, že administrace projektu nebyla dokončena, resp. nebylo schváleno závěrečné vyhodnocení akce, neboť poskytovatel dotace Vám nevystavil řídicí dokument Závěrečné vyhodnocení akce, který by deklaroval, že byly naplněny podmínky stanovené v Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Následně byla správcem daně (Finanční úřad pro Ústecký kraj) zahájena kontrola skutečností rozhodných pro správné zjištění a případné stanovení povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně dle ustanovení § 44 a § 44a zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů.